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LEGISLATURA XVI — l. a SESSIONE — DISCUSSIONI — TORNATA DEL 2 8 GENNAIO 1 8 8 7 

L I X . 

'ORNATA Di VENERDÌ 28 GENNAIO 1887 

PRESIDENZA DEL PRESIDENTE BIANCHERL 

S O M M A R I O . Dichiarazioni intorno al voto nominale, di ieri dei deputati Mei, Lovito e Pulci. = Il 
deputato Paternostro presenta la relazione sul disegno di legge per l'acquisto di un locale ad uso dì 
archivio in Palermo. — Seguito della discussione sullo stato di previsione del Ministero dei lavori 
pubblici — Osservazioni del deputato Di San Donato sullo scarso numero dei deputati presenti — • 
Approvami i primi sei capitoli — Sul capitolo 7 discorrono i deputati Cavalletto, Cocco- Ortu, 
D'Anna, Calciati, Vollaro, Lacava, il relatore deputato Romanin• Jacur ed il ministro dei lavori 
pubblici — Approvatisi i capitoli dal 7 al 10 — Sul capitolo 11 discorre il deputato Bonfadini 
al quale risponda il ministro degli affari esteri, i deputati Cavalletto, Peruzzi Luzi, Palomba„ 
Geymet, Buglioni, Vollaro, Cocco* Ortu, De Riseis, ai quali risponde il ministro dei lavori pub-
blici—• Approvansi i capitoli 11, 12 e 13 — Osservazione del deputato Cavallini al capitolo 14-, 
al quale risponde il ministro dei lavori pubblici — Sul capitolo 15 parlano i deputati D'Arco, Pe* 
retti, Cavalletto, Sani e Maluta, ai quali rispondono il ministro ed il relatore — Approvansi i ca-
pitoli 15, 16 e 17 — Raccomandazioni del deputato Caldesi al capitolo 18 e risposta del ministro — 
Approvansi i capitoli 18, 19 e 20 — Sul capitolo 21 discorrono i deputati Arnaboldi, Zucconi, 
Luzi, Di Sant' Onofrio, il relatore ed il ministro — Approvami i capitoli 21 e 22 —- Dopo una 
dichiarazione del deputato Romanin-Jacur approvansi i capitoli 28, 24 e 2o, ~~ Sul capitolo 26 
parlano i deputati Rubichi, Bosdari, Brmchettini, Elia e Balsamo, 

•-La seduta incomincia alle ore 2,30 pomeridiane. 
Fabriz i , segretario, dà lettura del processo ver-

bale della tornata precedente, che è approvato. 

Dichiarazioni di volo dei deputati l e i , Lovito e 
• Filici. 

P r e s i d e n t e . 1 / ò n o r e v o l e Mei scrìve: 

. " Il sottoscritto dichiara che se non fosse stato 
trattenuto in letto per infermità, ieri avrebbe ri-
sposto sì nella votazione dell'ordine del giorno 
Salaris-Mordini. „ 

m 
« 

Lovito. Chiedo eli parlare. 
Presidente. Ne ha facoltà. 
Lovito. Ho chiesto di parlare per dichiarare, 

che se fossi stato presente alla votazione di ieri, 
posta la questione politica, avrei votato in favore 
dell'ordine del giorno Mordini-Salaris. 

Presidente. Ha facoltà di parlare l'onorevole 
Fulci. 

Fulci . Mi preme dichiarare che se fossi stato 
presente nella tornata di ieri, avrei votato contro 
l'ordine del giorno Salaris-Mordini. 

P r e s i d e n t e . Sarà fatta menzione di queste di» 
chiarazioni nel processo verbale. 


